

Відомості про авторів

Глазунова Світлана Олександрівна – головний зберігач фондів Музею історії міста Сімферополя

Дорофєєв Деніс Володимирович – кандидат політичних наук, доцент кафедри нової та новітньої історії Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Єрмаков Станіслав Глебович – кандидат історичних наук, в. о. доцента кафедри музейної справи та культурного туризму РВНЗ «Кримський університет культури, мистецтв і туризму»

Ішин Андрій В'ячеславович – кандидат історичних наук, доцент кафедри російської історії Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Калмикова Марина Михайлівна – кандидат історичних наук, зав. відділом наукової бібліотеки Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського, старший викладач кафедри книгознавства, бібліотекознавства та бібліографії РВНЗ «Кримський університет культури, мистецтв і туризму»

Масаєв Михайло Володимирович – кандидат історичних наук, доцент, завідувач лабораторії РВНЗ «Кримський університет культури, мистецтв і туризму»

Назарчук Тетяна Борисівна – кандидат історичних наук, в. о. доцента кафедри книгознавства, бібліотекознавства та бібліографії РВНЗ «Кримський університет культури, мистецтв і туризму»

Ніколаєнко Микола Васильович – кандидат історичних наук, в. о. доцента кафедри музейної справи та культурного туризму РВНЗ «Кримський університет культури, мистецтв і туризму»

Петрова Елеонора Борисівна – доктор історичних наук, професор кафедри історії стародавнього світу та середніх віків Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Прохорова Тетяна Олександрівна – аспірант кафедри історії стародавнього світу та середніх віків Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського

Чебаненко Тая Андріївна – кандидат історичних наук, доцент кафедри музейної справи та культурного туризму РВНЗ «Кримський університет культури, мистецтв і туризму»

Шевченко Олег Костянтинович – кандидат філософських наук, старший викладач Кримського гуманітарного університету (м. Ялта)

Шендрікова Сніжана Павлівна – кандидат історичних наук, докторант кафедри історії України Таврійського національного університету імені В. І. Вернадського